



距北京奥运会
开幕还有
146天

本埠通

全国竞走赛昨日开战 全民健步走今日鸣枪



队员比赛中 晚报记者 白鹤 图

本报讯 迎奥运2008年全国竞走大奖赛昨天在郑东新区CBD广场开战，当日结束了三个项目的比赛，比赛今天继续进行，郑州市迎奥运全民健步走也于今天开赛。

昨天上午8时30分，男子成人组20公里的比赛鸣枪，经过一个多小时的角逐，代表陕西参赛的国家队队员王志平获得了该项目的冠军，来自内蒙古的徐发光和河北的高连佐分获二、三名。男子青年组10公里和男子少年组10公里的冠军分别是来自山东的张睿和黑龙江的王镇。

晚报记者 董洪刚

气步枪奥运会选拔赛 老贾收获俩参赛资格

本报讯 中国射击队北京奥运第二阶段队内选拔赛男子步枪50米卧射最后一战昨日在京结束，我省名将贾占波获得第二名，并以63分的积分锁定此项目选拔赛积分排行榜的次席，获得了此项目北京奥运会的参赛“门票”，继获得男子步枪三姿奥运参赛资格后，贾占波收获的第二个参赛资格。

国际射击联合会规定，运动员使用一个席位报名参加某个项目的比赛，如果在其他项目中达到最低资格成绩，可以作为兼项运动员报名参赛。各国家奥委会每项报名不得超过2名运动员。这样以来，实际上，中国可以有2名选手参赛。

晚报记者 董洪刚

省人民警察当上火炬手

本报讯 记者日前获悉，我省由三星提名的两位人民警察已成为正式的北京2008年奥运会火炬手，他们分别是省公安厅治安总队调研员王百姓和郑州市公安局民警宋娟。昨日，记者联系到了王百姓，请他讲述了奥运火炬手背后的故事。

深受群众喜爱的王百姓是一位感动中国的排爆专家。自1985年到河南省公安厅工作以来，他始终战斗在排爆治爆工作的第一线，先后参与了陕西榆林市爆炸案、山西繁峙县金矿爆炸案等全国各地数十起爆炸事件的侦破指导工作。从事排爆工作20多年来，他多次临危受命，亲手排除各类炸弹1.5万多枚，排除爆破装置和哑炮1100多个，处置大小爆炸现场无数，用自己的危险换来了百姓的安全。届时，他们将在全球瞩目的北京奥运会火炬接力中，高举奥运圣火，传递奥运激情，展现当代人民警察的风采。

晚报记者 秦明伟

通通有

都市健康

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号，每瓶100粒，总黄酮高达7.14g，增强免疫力，降糖降脂，有效解决并发症，原价128元，现特价85元，同时买3送2，买5送5！**63289313**

每天几毛钱不再失眠

“健睡宝”能迅速补充患者体内缺失的MLT，专门改善睡眠功能，全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症，无毒副作用，无依赖性，每天1粒只需几毛钱，有效避免了安眠药的危害性和毒副作用！**63289313**

生殖器疱疹湿疣

“普朗克忧”是治疗生殖器疱疹、湿疣、肛门湿疣的专利产品，能够自动识别并迅速杀灭潜伏的湿疣疱疹病毒，只需一抹一喷，完全避免了手术、激光、电灼的痛苦，一般3-7天即可从根部萎缩脱落，纯天然无腐蚀，不留疤，抗复发！免费送货 郑州健一堂 **63289313**
金水路30号省食品公司院内一楼(大石桥东100米)

广告服务热线：
63396000
67655128

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家门诊部郭沉禾教授，采用纯中药系列药物，专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎，疗效确切，一般用药3-6天见效，2-3个疗程康复，3年内复发免费治疗。

咨询电话：0371-**66663319**

各种腹水——臌症丸

许多患者认为得了肝腹水、水肿就意味着死亡，无药可治。现在好了，有了“臌症丸”（国药准字Z19833013），肝硬化、肝脾肿大、肝腹水、肿瘤腹水等患者有救了，该药能快速促进腹水及潴留水液排出。一般患者当天可见尿量增多，3-5天左右腹水明显减少，30天左右腹水基本消失。“臌症丸”因其疗效确切，已被列入国家药典，受国家保护。欢迎广大肝病、肿瘤患者就诊咨询。（外地免费邮寄）康复热线：**0371-65952261**

吃中药少花钱专治哮喘气管炎

中医三附院门诊部采用纯中药系列药物，内服中药、外贴膏药，经数千例患者临床应用，效果显著，抗复发，治疗各种急慢性气管炎，哮喘、过敏性哮喘，肺气肿、肺心病等呼吸疾病，对长期容易感冒，反复发作，久治不愈的患者有奇效。一般患者3-7天见效，1-3个疗程可康复，初诊患者免专家号，膏药免费试贴。

地址：郑州市花园路56号 专家咨询电话：0371-**68689603**

中药半价专治糖尿病

郑州市和平医院糖尿病专科，采用纯中药系列方剂，专治糖尿病及并发症疗效甚好，深受广大糖尿病患者的青睐，一般患者用药3-6天见效，一个疗程血糖恢复正常，初诊患者凭本报半价收费，免费测血糖。电话：**0371-60582606**



北京奥运会圣火采集引入新元素 “水中金花”变身 中国首位火炬手

本报讯 即将在奥林匹亚举行的北京奥运会圣火采集仪式将出现男舞蹈演员、现场伴奏等一些新元素，而中国奥运游泳女冠军罗雪娟将成为整个火炬接力的第二名火炬手，也是中国首位火炬手。

北京奥运会圣火采集仪式总导演伊格纳蒂欧女士昨天在雅典介绍说，今年的仪式将出现一些新元素，“每次取火仪式都有一些不尽相同之处，不过感受古奥林匹克精神的核心始终不变。”

伊格纳蒂欧说，今年的取火仪式将出现6名男舞蹈演员，“他们将组成古希腊奥运会五项比赛的场景，这五项比赛包括跑步、摔跤、跳远、标枪和铁饼”。以前只有一些女祭司陪伴最高女祭司进行圣火采集。4位音乐家现场演奏，“自2000年取火仪式引入现场音乐伴奏以来，一直是播放录音”。

李岩

北京奥运圣火采集流程确定

北京奥组委将在奥运会场交接圣火

据新华社电 希腊奥委会13日举行新闻发布会，公布了3月24日在奥林匹亚举行的北京奥运会圣火采集仪式的流程。

按计划，当日上午11时45分，嘉宾停止进入古奥林匹亚遗址内北京奥运会圣火采集仪式现场。

11时55分，希腊总统帕普利亚斯抵达采集仪式现场。

12时，圣火采集仪式开始。首先是奏奥运会会歌，升奥运会会旗；奏中国国歌，升中国国旗；奏希腊国歌，升希腊国旗；然后是奥林匹亚市长艾东尼斯、国际奥委会主席罗格、希腊奥委会主席克里亚库、北京奥组委主席刘淇分别致辞。希腊奥委会主席克里亚库将把具有纪念意义的火种罐赠送给北京奥组委主席刘淇。

12时25分，赫拉神庙前取火仪式开始，最高女祭司将采集的火种递交给第一名火炬手、希腊跆拳道运动员亚历山大。

12时55分，亚历山大点燃火炬后，将从古奥林匹亚竞技场跑向顾拜旦纪念碑，火炬传递正式开始。据希腊奥委会介绍，北京奥运会圣火在古奥林匹亚采集后，14辆汽车组成的车队将护卫605名火炬手从奥林匹亚开始在希腊境内传递，整个行程将达到1528公里，历时7天。

火炬接力将经过16个地区，43个城镇以及4个社区，沿途将举办29个庆祝仪式，火炬传递还将经过希腊著名的5个考古遗址。3月30日下午3时圣火将抵达位于雅典市中心的1896年首届现代奥运会会场。希腊奥委会将在那里举行庆祝仪式并将圣火传递给北京奥组委。

面对面

**中国田径备战奥运形势严峻
刘翔奥运会夺冠需发挥完美**
——访国家田管中心副主任王大卫

□晚报记者 董洪刚



2008年全国竞走大奖赛昨天在郑东新区CBD广场拉开战幕，本次赛事的组委会主任、国家田管中心副主任王大卫谈到中国田径队备战奥运会的情况。谈到刘翔时，他表示由于男子110米栏的选手水平都很接近，刘翔要想夺冠需要有完美的发挥，任何不流畅都可能导致失败。

谈刘翔：他需要完美发挥

中国田径最具有竞争力的队员当属男子110米栏的刘翔，国人对刘翔给予厚望，谈到刘翔备战，王大卫表示，刘翔现在也在全力备战，虽然他具备了夺冠的实力，但是体育的魅力就在于它的不确定性，只能尽力去争取。

谈到刘翔夺冠的关键所在，王大卫认为：“需要把握每一个细节，在男子110米栏这个项目中，具有夺冠实力的选手很多，每一个动作都需要发挥完美，整个比赛需要流畅地进行下去，不能出现任何的问题，哪怕是轻微地触碰栏都可能影响最后的成绩，0.01秒、0.02秒的差距，可能就会出现大的问题。”

刚刚结束的2008年室内田径世锦赛中，刘翔获得了男子60米栏的冠军，对于刘翔而言是个好兆头，但是要想在北京奥运会上夺得110米栏的冠军，他还需要努力，用王大卫的话说，想奥运会夺冠，刘翔需要完美发挥。

谈备战：需通过比赛检验

北京奥运会日益临近，对于田径国家队备战工作，王大卫表示，很多队伍都刚刚结束冬训，队员们的冬训效果还需要通过各类比赛进行检验，4月18日至19日“好运北京”测试赛是竞走项目的奥运会选拔赛，5月22日至25日“好运北京”测试赛是田径其他项目的奥运选拔赛，通过比赛来确定最后代表中国参加北京奥运会田径项目的运动员。

谈形势：中国队形势严峻

谈到国家田径队目前的状况，王大卫用了四个字概括——“形势严峻”，他介绍说，我国田径项目除了个别项目具有一定的优势外，很多项目都不具备“金牌”实力，虽然田径今年整体都在提高，但是与世界水平相比，差距还是比较大的，尤其是尖子队员太少，不具备很强手比拼的实力。